

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: уліця
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незачепані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавсманя ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(З Ради державної. — З Угорщини. — Росій-
ско-япанська війна).

На засіданню палати послів з дня 22 с. м. по відчитанню внесення та інтерпелляцій завелась дальша дискусія політична. Промавляв насамперед пос. Романчук. Бесідник доказував, що методом безпристрасної витревалости не можна дальше правити в нашій державі. Парламент і сейми паралізує обструкція. Серед населення лютить ся борба національна. Що до італійського університету, то пос. Романчук той гадки, що можна би дозволити італійським студентам обрадувати ся на котрімсь з університетів в Італії, а пізніше жадати від них, щоби склали додатковий іспит. Основана руського університету уважає бесідник за річ конечну. Що до паралельних клас на Шлеску, то они після думки бесідника суть дійсною потребою зі взгляду на велике число Поляків і Чехів, живучих на Шлеску; лиш було би ліпше, щоби ті класи основано в кінших містах.

Обговорюючи положення Русинів в Галичині і хід послідної сесії сейму галицького, ска-

зав пос. Романчук, що внесена гр. Дідушицького єсть для Русинів байдужне, а субвенція для руського театру, під тими умовами, під якими єї ухвалено, Русини не приймуть. Одинським здобутком сеймової сесії єсть основана руської гімназії в Станиславові, що єсть лиш справедливо в виду того, що всі руські гімназії переповнені. Закон о рентових загородах має — казав бесідник — ту саму ціль, що кооперативний закон в Прусах супротив Поляків. Становище правительства — признавати одній народности концесії лиш за згодою другої єсть несправедливо. В таких случаях Русини не знають ніколи справедливости. Заява президента міністрів не дає надії що він змінить ту систему і то становище. Немає для того вигляду на поліпшеня.

Посол Романчук заявив нарешті, що не в інтересі народу руського, але в інтересі держави мусять бути переведені слідуєчі постулаты: 1) Зміна конституції на основі автономії народностей; — 2) загальне право виборче; — 3) точне виконувана прав конституційних; — 4) увагленне всіх культуральних і економічних потреб Русинів і вищих народностей.

Німецькі газети віщують вже недалекий упадок угорського президента міністрів гр. Тіши. Він, кажуть, переїздив насильно ревізію регуля-

міну палати послів, але тим і викопав собі гріб. В дотепершній ліберальній партії настав великий роздор і остала ся лиш одна єї часть, зложена з яких 100 послів, котрі готові у всім підпирати Тішу. Тимчасом всі партії опозиційні сполучили ся разом і постановили ставити завзятий опір. На день 9 грудня має бути знову скликаний угорський парламент, а по ухваленню контингенту рекрутів має бути розв'язаний.

З Токіо доносять, що в япанським міністерстві війни панує від чотирох неділь дуже оживлений рух. Япанія ужма всіх сил, щоби дорівнати Росіянам, котрі в послідних часах вислали на поле війни велику масу войска. В часі великої битви під Ляояном вислала була Япанія на поле війни 7 і 8 дивізію, дивізію Формози і дві дивізії кавалерії. То, що говорено в Європі (а з чим числили ся Росіяни) о приході 9 нових дивізіій на поле війни, було тоді передчасне, але нині єсть то більше менше вже дійсностю. Армію ген. Ногі під Порт Артуром доповнено знову до первісної висоти 70.000 мужа. Великі труднощі робило доповнене офіцерського матеріялу — в декотрих відділах погибли були всі офіцери — але тепер і ті труднощі швидко побороно. Значну поміч мали подати Япанцям ватаги Хунхузів, котрі тепер стоять під командою япань-

Російско-япанська війна

Від єї початку аж до битви під Ляояном.

(Написав К. Вербин).

(Дальше).

Хто прочитав уважно повисший маніфест япанського цесаря, зрозуміє вповні, коли-б ще того не знав, іза чого веде ся російско-япанська війна. А треба признати — і ва то мусить також кожний розумно і справедливо мислячий чоловік згодити ся, що маніфест поставив вочевидчю ясно і отверто жаданя Япанії, вглядяно висказав причини, задля котрих Япанія виповідає війну Росії. Маніфест кладе головну вагу на незалежність Кореї, бо уважає то вочевидчю справедливо за найважнішу основу для безпечности Япанії. Просимо лиш собі подумати, що стало би ся, коли би Росія забрала Корею, а до того она вже наставлялась, маючи з одного боку сего краю свою провінцію Усурійський край в таким портом і кріпостию як Владивосток, а з другого боку забравши Манджурію і владивши собі таку кріпость як Порт Артур. Серед таких обставин Корея без сумніву не могла би ніяк сама оперти ся Росії і дні єї самостійности були би почислені. А що тоді би стало ся, як би Росія забрала Корею? З таких бережних міст як Генсан, Фузан і другі поробились би без сумніву укріплені порти, Росія опанувала би ціле Япанське море і Корейський пролив та запанувала би вповні на

Тихім океані, влада би там всю торговлю в свої руки а Япанія стала би тоді економічно зовсім зависимою від Росії. Серед таких обставин певно не треба би довго ждати, щоби Росія вишукала собі якусь причину, задля котрої могла би висадити своє войско на береги Япанії і забрати сей край.

Не треба бути великим політиком, щоби предвидіти таку можливість, а Япанці добрі політики, предвиділи єї давно, вже тоді, коли іза Кореї вели війну з Хіною. Они вже тоді зміркували добре, що Корея яко провінція хінської держави могла би скорше потрапити в руки Росії, як яко самостійна держава. Але тога незалежність Кореї зависить також і від того, в чийх руках буде Манджурія. Отже коли Росія не маючи ніякої правної причини і против волі європейських держав розсіяла ся в Манджурії і мимо даного хінському правительству приречення не хотіла уступити ся з сего краю, Япанія могла справедливо побоювати ся о нарушене незалежности Кореї а та обавя спонукала япанське правительство завести переговори, котрі, як вже знаємо, не довели до нічого. Але що ще більше: коли теперішня війна єсть так велика, якої Росія не мала ще, від коли она Росією, то можна справедливо сказати, що від коли Росія Росією, то ще ніяка держава не кинула їй так правдою в очи, як Япанія сим маніфестом. Кожний, хто слідив пильно і уважно за ходом річий перед війною, мусить признати правду словам маніфесту, що Росія не прийняла япанських предложень в дуєї згоди, що умисно проволікала справу і що лиш удавала, що бажав

мира, щоби тим закрити правдиву свою ціль: забори чужих земель. Се відчувають навіть ті благородніші і добромислячі круги в Росії, котрі навіть ще нині дораджують, що ліпше було би, як би Росія помирила ся з Япанією. Тага дволичність російської політики стала ся побіч корейської і манджурської справн третою причиною війни і япанський маніфест се вразно визнає. Коли би на світі так мало було, що правда мусить завжди остаточно побідити, то Япанія повинна би вийти побідносно із сеї війни, бо по єї стороні правда; але здає ся, що й в двадцятім століттю сила буде іти перед правом, а протє давне розбишанство, майже вже неможливе нині в Європі, знайде собі славу на далекій Вєході так, як знайшло єї і знаходять в полудневій Африці. Ся обставина а з нею і питає: хто остаточно побідить в сій війні? заставляє з тим більшим інтересом слідити за ходом сеї війни, для котрої приміру не знаходимо в історії народів.

То правда, що війна заскочила Росію несподівано і неприготовлену до неї, але хитро було би вносити з того, що верховодячі круги в Росії о ній не думали ані таки дійсно зовсім єї не сподівали ся. Несподіваною була она лиш о стілько, що російські політики перечислили ся і за горячо взяли ся до діла а то для того, що прикладали до Япанців ту саму міру, що до Туреччини в Європі і до інших народів в Азії; їм здавало ся очевидно, що мала Япанія боячись величини Росії не зважить ся так борзо на рішучий крок. Нині єсть майже певною річю, що під сим взглядом провинили ся найбільше всемогучий на-

Чибу 23 падолиста. Бюро Райтера доносить, що залого „Розторопного“ буде на основі порозуміння з японським і російським правительством перевезена на хівським кружляку „Гаюн“ до Шангаю.

Лондон 23 падолиста. Бюро Райтера доносить з Мукдену: При помочи сильного огня артилерії удержують ся Росіяни уперто на горбі Путілова. Мороз доходить до 25 степенів. Панує вітер.

Лондон 23 падолиста. Бюро Райтера доносить з Мукдена: Обі армії укріпили так сильно свої становища, що ніяка з них не може зажити ся зачепити другу, скоро би не мала забезпеченої переваги виходячої з того, що успішно обійшла би другу. Японці мабуть мають ліпше і дуже рухливе військо. Під виглядом числа суть здаєсь обі армії однаково сильні.

Лондон 23 падолиста. „Daily Express“ доносить з Вейгайвеї: Лодка ратункова налагоджена средствами поживи, котра дня 16 с. м. серед сильної бурі виїхала з Порт Артура причалила до берега на яких 10 кілометрів від Вейгайвеї і на беріг висів один офіцер російським при собі дуплікати денеш ген. Штесля. Лодку ратункову разом з цілою її залогою задержано у Вейгайвеї.

Господарство, промисл і торгівля

— Ціна збіла у Львові дня 23 падолиста: Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. — Пшениця н. 8-90 до 9-25; жито н. 7-— до 7 10; овес 6-60 до 6-90; ячмінь пашний 6-50 до 6-75; ячмінь броварний 7-10 до 7-30; ріпак 10 25 до 10-50; льнянка —— до ——; горох до вареня 8-25 до 10-50; вівса 6-60 до 6-75; бобина 6-50 до 6-75; гречка —— до ——; кукурудза нова 8-50 до 8-75; хміль за 56 кіло 230 — до 240 —; конюшина червона 65 — до 75 —; конюшина біла 55 — до 62 —; конюшина зведена —— до ——; тимофєя 23 — до 25 —.

би сна в весноу хотїли розпочати війну. По вибуху війни прискорено сей план. На місце будови вїїхав сам міністер комунікацій кн. Хилков, а підприємцеві будови визначено 3000 рублів нагороди, скоро він поставити шини ще перед речивцем, котрий назначено на 28 лютого. Так само ще перед вибухом війни пішли була з Порт Артура значні відділи війська над ріку Ялу, щоби там обсадити і укріпити найважливіші позиції, а се, як і план ставлення шин на Байкалі, була дві найважливіші причини, котрі прискорили війну. Се поясняє нам також, длячого зараз по вибуху війни з'явили ся в північній Кореї такі маси козаків і щораз сміліше посували ся на полудне. Може бути, що Росія посуваючи, очевидно за радою Алексїєва, свої війська над корейську границю, хотїла тим лиш — як кажуть — зробити пресію на японське правительство, щоби его зробити податливішим, але як видимо, лиш прискорила тим війну.

Команду російської збройної сили на далекім Воєні розложено в слідуючий спосіб: Верховний вожд цілої збройної сили: намістник і адмірал Евгений Іванович Алексїєв; командант манджурскої армії: генерал Николай Петрович Ланевич (перед тим командант амурского воєнного округу і атаман приамурских козаків); командант першого корпусу армії: генерал Сахаров; командант другого корпусу армії: генерал Зазулич; командант третього корпусу армії: генерал Штессель (був перед тим командантом кріпости Порт Артура); шефом ген. штабу намістника Алексїєва: генерал Жульїнський; ген. кватирмайстром при головній команді: ген. Пфлюг; командантами бригад стрільців (по російськи „охотнікі“) були генерал майори: Генгрос, Ангсімов, Кашталінський, Фок, Алексїєв, Трусов, Кондратенко і Артанюков, а командантом самостійної бригади забайкальських козаків був генерал-майор Мищенко. Генерали Зазулич, Кашталінський і

НА ДІСЛАНЕ.

До відомости всіх Вп. Господарів.

Господарі, хто з вас знає, що Іван Плейза вирабляє? — Різні плуги і січкарі, дуже міцні дуже гарні, млинки, рала наймоднійші, до ужитку найздібнійші! Та ще й тано; тож тра знати з ким найліпше гандель мати:

Чужий пхав що найгірше, а говорить, що найліпше. Коби гроші в руки взяти: йди ми — каже — позивати! — Час нам собі руки дати та й чужим не спомагати. Най не їдять білу булку, а до неї й нашу курку; нехай роблять, як ми робим, коло поля гною ходим! Наші гроші в нас тримаймо; чужим в гандель не даваймо! Чейже агент плуг не робить; на готовім він заробить.

На щож в двох нам платити, коли можем ошадити. Турка близько Коломиї, там робитив є й до нині: Іван Плейза не в кермуа, кожду річ він сам пробує. Віє вас, братя, не впукає, бо він Христа віру має. А хто чого сам не знає, най лиш его послитає; він на складі усе має цїнних даром посилав. Хто раз купить, буде знати, що у Плейзи мож дістати все найліпше, найдешевше, тай ще другим не казати, що найліпше купувати: у

Івана Плейзи

в Турці під Коломиєю.

— Позір! Товариство „Сокол“, котре заводить в краю сторожі пожарні, уряджує в сім році фантову лєтерию на дохід будови власного дому. В тій цілі видає „Сокол“ лєси в вєді переписних листків в 10 родах по цїні 25 сот. лєс. Набувати їх можна в „Сокол“ у Львові, по всіх складах „Народної Торговлі“ на провінції як також в філіях „Сокола“ по більших містах. Крім того видає „Сокол“ на ту саму ціль облігації (зворотна позичка) по 10 кор. Набувати їх можна у д. Ів. Бачинського, касиєра „Двістра“ у Львові, Рінок 10.

Мищенко були ще перед вибухом війни з своїм війском вже на своїх місцях і сим поясняє ся, длячого російські війська так борзо заняли були північну Корею. — Командантами російської маринарки були в перших початках: шефом ген. штабу маринарки: адмірал Рождественський (під ту пору ще в Європі); командантом фльоти в Порт Артурі: віцеадмірал Штарк і контрадмірал Штакельберг; у Владивостоці: командант порту: контрадмірал Гавит і командант ескадри: капітан Райценштайн.

Зараз по перших воєнних кроках розпочала ся в обох сторін і нагїнка за підозріними кораблями. Ще дня 6-го лютого забрала були Японці два російські кораблі, що стояли в японських портах, а відтак один норвегський, що віз товари для якогось російського купця. Пізнійше взяли були два російські пароходи „Манджурія“ і „Монголія“, але опісля вернули їх назад, коли японський цїсар видав дня 9 лютого розпорядженє, що не вільно забирати ті російські кораблі торговельні, котрі аж до 16 го лютого не випливають в японських портів, або котрі аж до того дня будуть плисти з чужих портів до Японії. На основі того розпорядженя пущено на волю також і перевозові російські кораблі „Батерінослав“ і „Аргун“ забрані коло Фузану.

У Владивостоці стояли під ту пору російські кружляки „Громобой“, „Руриє“, „Росія“ і „Богатир“ та перевозовий корабель „Лена“. Японці побоювали ся, що ті кораблі будуть могли їм дуже шкодити, але були тої гадки, що они не зможуть рушити ся задля того, що пристань ще замерала. Тимчасом владивостоцька ескадра виплила з порту і очевидно мала намір сполучити ся з порт-артурскою фльотою; бояла ся однакже плисти через корейський пролив і длятого, як здає ся, мала намір обплисти Японію довкола. Чи она чула ся за слаба до того, чи бояла ся японського нападу, годі знати; залила лиш в пролив Цу-

Поїзди льокальні.

Приходять до Львова.

З Брухович 6-42, 7-30, 11-45 рано, 3-00, 4-30 і 5-03 по полудни, 7-54 і 8-59 вечером (до 11/9 вкл.)
З Янова 8-20 рано, 1-16, 4-45 по полудни, 9-25 вечером (від 1/5 до 30/9 вкл.) 10-10 вечером (від 15/5 до 31/8 вкл. в неділі і сьвята).
Зі Щирця 9-35 вечером (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).
З Любіня вел. 11-35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що неділі і сьвята).

Відходять зі Львова.

До Брухович 5-48 рано, 9-30 і 10-50 перед полуднем, 1-05, 3-35 і 5-05 по полудни, 7-05 і 8-04 вечером (від 8/5 до 11/9 вкл.)
До Янова 6-50 рано, 9-15 перед полуднем (від 1/5 до 30/9 вкл.), 1-35 по полудни (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята, 3-18 по полудни (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5-48 по полудни.
До Щирця 1-45 по полудни (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).
До Любіня вел. 2-15 по полудни (від 15/5 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).

В сім тиждні

можна оглядати

Тупіс і Трпполіс

в Хромофотоскопі

ПАСАЖ МИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

Повідомляє ся Р. Т. Весел. Духовенство, що Міський музей у Львові купує і дає найвищі ціни за старі ризи церковні, каші, дальматики, як також всяку церковну утвар.

Дирекция промислового музея.

За редакцію відповідає: Адам Крєзовецкий

Гара межі японськими островами Ессо і Ніпои та напала тут дня 11 лютого на два японські кораблі торговельні, з котрих один „Наканомару“ розбила і затопила, а другий корабель „Ценшомару“ утік щасливо. По тім з обави перед ескадрою Камімури вернули Росіяни назад до Владивостока.

Тимчасом в Порт Артурі і Дальнім по першим бомбардованю кріпости настав був серед тамошних жителів страшенний переполох. Хто лиш міг, втікав з сих міс. На двірцях зелізниці була така глота, що люди формально душили ся. Навіть ті, що купували білети першої класи, були раді, коли могли їхати в переповнених вагонах третьої класи. На кожній слідуючій стації діяли ся страшні сцени. Всі пхали ся до вигонів і кожний рад був, коли міг хоч десь станути. Настрій подорожних був хоробливо подразнений. Кожному здавало ся, що їде вже на смерть. Люди розповідали собі всілякі страшні річі і побоювали ся то нападу Хунхузів то якогось вибуху або вискочення поїзду із шин. Кожний свист льокомотиви уважано за алярмовий сигнал і подорожні аж дрожали зі страху, хоч поїзди їхали під ескортою і що хвиля видко було варту розставлену вздовж шляху. Аж до Харбіна треба було три дні їхати, а через цілий той час чув ся кожний щасливий, коли міг хоч на хвилю задрімати; о тім, щоби можна було виспати ся, не було й бесіди. Аж на стації Манджурія „в Росії“ всім вже лекше відотхнуло ся, бо тут вже кожний чув ся безпечний. Але в набитих людьми і душних вагонах треба було ще дальше їхати, аж наконєць по двох неділях тяжкої муки можна було на Байкальськ озері відотхнути свїжим воздухом, бо тут вже треба було перевозити ся санями по леду і аж тут в рєставрації серед озера можна було яко тако покріпити ся та бодай випити чарку теплого чаю.

(Дальше буде).

Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. св. Софії ч. 9а).

Образкові видання.

*Звіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
*Забавки 20 сот. *Менажерія 20 сот. *Квіточка
40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дітей
80 с. *Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям
ч. II. 80 с. *Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі
вигадки ч. II. 60 с. *Наші звірята 80 с.
*Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., разом опр.
1 К. 30 с. *Казки Андерсона ч. 1, 2, 3, 4, 5
по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Бран-
чанинова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот.,
опр. 1 К. 10 сот. *Міром: Пригоди Дов
Біхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*Байки братів Грімів 50 с. Дітвора 1 кор
Звірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор.
20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1
кор. 20 сот. *Гете-Франко: Лис Микита
(крете цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1
кор. 30 сот.

Видання без образків.

*Молитвенник народний 30 сот., в полотні
оправлений по 40 сот. Др. А. Кельнер: Короткі
історія педагогіки 60 с. *Китиця желань 2. ре-
ширене видане 40 с. *Читання ч. I, III, IV.
опр. по 40, без оправи по 20 с. *Ів. Левицкий:
Попались. Різдвяні сцени 20 с. *Вол. Шухевич:
Записки школяря 40 сот. *Тарас Шевченко:
Кобзар для дітей 30 с. Гордієнко: Картагинці
і Римляни 20 с. *Юлії Верне: Подорож довкола
землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. Др. Мих.
Пачовський: Замітки до науки рускої мови 60

с., Билини і думи 20 с. Дзвінок з р. 1894 4
К. Др. Мандибур: Олімпія 40 с. Віра Лебедова:
Гостинець дітям 50 с. *Василь В-р. Дженатах
Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с.
*Мальота: Без родни 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с.
Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ
1 К. 30 с. Kokurewicz Józef: Podręcznik dla
kancelaryi szkolnej 60 с. *А. К.: Робінзон нелю-
стрований 20 с. О. Нижанковський: Батько і мати,
двосьпів з фортепяном 20 с. *Дніпрової Чайки:
Коза дерева 50 с. Мапа етнографічна Русь-
України 40 с. Барановський: Приписи до іспи-
тів 40 с. Дзвінок з р. 1895, 1897—1900 по 4
К. Вол. Шухевич: Від Бескида до Андів 20 с.
*Ів. Франко: Абу Каземові Капці 40 с. Дзвінок
з р. 1901 6 К. Остап Макарушка: Короткий
огляд руско укр. письменства 30 с. *Т. Шев-
ченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2
К. 70 с. *Ів. Франко: Коли ще звірі говорили,
казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. Віра
Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с. *Ів.
Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. Стефан
Пятка: Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с.
*Оповідання для дітей 40 с., опр. 54 с. *Мих.
Коцюбинський: Оповідання 40 с., опр. 54 с.
*Олекса Катренко: Оповідання 40 с., опр. 54 с.
Василь В-р: Подорож до краю Ліліпутів 50 с.,
опр. 64 с. *А. Кримський: Переклади 40 с., опр.
54 с. Карти з історії Русь-України. 40 с. *Д.
Н. Мамина-Сибіряна: Дитячі оповідання 30 с.,
опр. 44 с. *А. Пушкін: Байки 30 с. *Марко
Вовчок: оповідання I. часть 30 с.; опр. 44 с.
*Марта Борецька: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с.
*Ковалів Стефан: На причах, оповід. 30 сот.,
опр. 44 сот. *Др. Мих. Пачовський: Народні
Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

*Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. *Пое-
ми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. *Покарана
Лож, комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с.
Оповідання М. Вовчна. II. ч. Інститутка 40 с.,
опр. 60 с. *Дивні пригоди Комаха Сангвіна,
I. част. 40 с., опр. 70 с. *Перша китичка для
малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с. *Малий
сьпіваник 20 сот. *Клявдия Лукашевич: Серед
цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот.
*Друга китичка для малих дівчат, Е. Яро-
шинської 20 с., обі опр. 54 с. Шекспір в повіст-
ках 30 с., опр. 60 с. Дві могили, Королевського
18 с., опр. 32 с. Англійські казки, 24 с., опр. 38
с. *Леоніда Глібова: Байки 10 с. *В. Чайченко:
Олеся; Комар; Два оповідання по 10 с., Дума
про княгиню Кобзаря 10 с. Дніпрової Чайки,
Казка про сонце та його сина; Писанка по 10
с. Учитель на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901
по 4 Кор.

Книжки, назначені зв'язкою, *спробова-*
Радю шкільною на нагороду пильності до
шкіл народних, Інститутки і Шекспір в по-
вістках до шкіл виділових, а „Огород шкіль-
ний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогіч-
нім у Львові ул. св. Софії ч. 9 а, в книгарні
Наукового Товариства імени Шевченка, ул.
Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту
Ставропігійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище
в самім товаристві, дістає 10% рабату. Видання
ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за
посліплатою.

При замовленнях треба дочислити оплату
почтовою

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приніматися оголошення виключно лиш ся агенція.